
Referat fra FAU møte – Kringlebotn Skole 
 
Dato: onsdag 26.oktober 2023 tid: kl.19.00 sted: Kringlebotn skole 

Til stede:  

1.trinn (Mariann Aabrekk og Jannicke Riise), 2.trinn (Charlotte Lundekvam), 3.trinn (Tomas 

Sørbø og Hege Stofring), 4.trinn (Jori Knapstad og Line Aanes), 5.trinn (Marie Wessel og 

Marta Klakegg), 6.trinn (Roger Kvamme og Arne Petter Drageset), 7.trinn (Maria Størksen og 

Lise Slettemoen) 

Neste møte: 23.november 2023 

Saksliste: 

1) FAU leder v/ Mariann Aabrekk hadde gjennomgang av referat fra forrige møte samt 

info fra eget møte med rektor. 

 

2) Informasjon fra Rektor i møtet: 

• Ny Helsesykepleier er ansatt i en 40% stilling. Starter 1.januar. Enn så lenge 

så kan man henvende seg til Nesttun helsestasjon (se hjemmesiden til skolen 

med info om navn og telefonnummer) 

• Rektor kaller inn til SMU (Skolemiljøutvalg) og SU (Samarbeidsutvalget) møte 

i slutten av november. SU må være med å se på neste års skolerute 

2024/2025. FAU stiller med 2 representanter – FAU Leder samt en egen SU-

representant.  

• I dag er det 251 elever på Kringlebotn Skole. Våren 2024 går det ut 44 

7.klassinger og kommer inn ca. 36 1.klassinger. Færre elever gjør det 

krevende ift skolens økonomi. 

• Utredning av dysleksi: For informasjon så er det 4 ansatte på skolen som har 

kompetanse for å utrede dysleksi. 

• Foreldreundersøkelse: viktig at foreldrene svarer på denne (kommer ila 

høsten). Skolen ønsker tilbakemeldinger. FAU oppfordrer foreldre til å svare 

på denne – ønsker reelle resultater. 

• Egen elevundersøkelse for 5.,6. og 7.trinn 

• Ny belysning på hele skolen ila høsten 23 

• Skolekjøkkenet blir renovert i desember 

• Læringsmiljøprosjektet pågår: Lærerne og SFO jobber med relasjon til 

elevene. Lærerne har fylt ut et skjema. Dialog innad i trinnet mellom lærerne. 

• Rektor informerer om at det har vært et par politi-utrykninger til skolen den 

siste tiden, samt mye ruteknusing (7-8 ruter ila det siste året). Refererer også 

til egen mail fra rektor om dette  

• Flere foreldre setter stor pris på økt åpenhet på høstens foreldremøter rundt 

pågående utfordringer. Rektor har fått tilsvarende tilbakemeldinger. 

  



• Hva kan FAU bidra med? 

i. Engasjement for skolen – ting som bedrer fellesskap og gir økt 

kunnskap og samarbeid mellom foreldregruppene (for eksempel 

foreldrekvelder med vekt på aktuelle tema) 

ii. Nærmiljøpakke via Bergen Kommune – FAU kan søke om midler til 

ulike arrangement 

iii. For info: Høsten 2024 fyller Kringlebotn 30 år.  

 

3) Reflekskampanje oktober 2023:  

• Skolen kjører Reflekskampanje i 2 uker i oktober/november 

• FAU supplerer gjennom året med reflekser.  

• 1.trinn har fått fra Trygg Trafikk.  

• FAU oppfordrer foreldre til å sikre at barna bruker refleks  

 

4) Årshjul for FAU opprettet – legges ut på skolen sin nettside 

 

5) Vedtekter for FAU oppdatert – legges ut på skolen sin nettsiden 

 

6) Foreldrekvelder: Forebygging er viktig. Kommer tilbake til tema for foreldrekveld i 

starten av 2024.  

 

7) FAU vil utarbeide en liste med tips/anbefalinger til hva klassene kan gjøre av sosiale 

aktiviteter på de ulike trinnene – samler inn fra de ulike trinnene og distribuerer til 

klassekontaktene når dette er ferdig.  

 

8) FAU viderefører saker fra forrige år inn i nytt skoleår, infopunkt hentet fra møtereferat 

06.06.23 samt referat fra 26.10.23: 

• Prioritering av saker for FAU til høsten.  

i. a. FAU må bli flinkere til å informere om kommende møter til sine trinn. 

Gjerne dele agenda for møtene og be om andre innspill → FAU informerer 

sitt trinn ca. 1 uke før neste FAU-møte 

ii. b. HVA ER FAU – sende ut info i begynnelsen av skoleåret, hvem er vi og hva 

gjorde vi i fjor →  under utarbeidelse 

iii. c. Hold tråden på Dysleksi, leksehjelp, godt skolemiljø og foreldresamarbeid. 

→ Dette er hjertesakene til FAU 

 

Referent: Jannicke Riise 


